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REDUKTOR 2076NS DO
AZOTU MINI

Cena brutto 70,60 zt

Cena netto 57,40 zt

Stan magazynowy 119 szt.

Numer katalogowy 430607060

Kod producenta 2076M

Kod EAN 5904422408299

Opis produktu

Reduktor do azotu

Reduktor wyposazony w czytelne manometry.

Reduktor butlowy jednostopniowy jest reduktorem bezdzwigniowym o zmiennej regulacji przeptywu wylotowego.

Reduktor pozwala na obnizanie cisnienia gazéw pobieranych z butli do wymaganego cisnienia wylotowego (roboczego) oraz
zapewnia statg wartos¢ przeptywu gazéw niezaleznie od zmian ci$nienia wlotowego.

Reduktor wyposazony jest w zawor bezpieczenstwa, przez ktory przy wzroscie cisnienia wylotowego ponad
dopuszczalne zostaje wypuszczony nadmiar gazu z komory cisnienia wylotowego na zewnatrz.

Dane techniczne:

Rodzaj gazu: azot

Znamionowe cisnienie wlotowe: 200 bar

Zakres ci$nien wylotowych:0,5 - 10 bar
Znamionowa przepustowos¢: 30 m3/h

Gwint na wlocie: W24,32x1/14

Gwint nakretki na wylocie: G 1/4' + kréciec 6,3mm
Nr. Katalogowy 2076M
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Nitrogen regulator, equipped with easy to read pressure gauges.

The single-stage cylinder regulator is a leverless regulator with variable regulation of the outlet flow.

The reducer allows to reduce the pressure of gases taken from the cylinder to the required outlet (working) pressure and
ensures a constant value of gas flow.

The reducer is equipped with a safety valve.

Technical data:

e Type of gas: nitrogen

e Nominal inlet pressure: 150 bar

e Qutlet pressure range: 0.5 - 10 bar

e Rated capacity: 30 m3/h

e Inlet thread: W24.32x1/ 14

¢ Nut thread at the outlet: G 1/4 '+ 6.3mm stub

e No. Catalog 2076
Régulateur d'azote, équipé de manometres faciles a lire.
Le régulateur de bouteille a un étage est un régulateur sans levier avec régulation variable du débit de sortie.
Le réducteur permet de réduire la pression des gaz prélevés dans la bouteille a la pression de sortie (de travail) requise et
assure une valeur constante du débit de gaz.

Le réducteur est équipé d'une soupape de sécurité.

Données techniques:

e Type de gaz : azote

¢ Pression d'entrée nominale : 150 bar

¢ Plage de pression de sortie : 0,5 - 10 bar
¢ Capacité nominale : 30 m3/h

* Filetage d'entrée : W24.32x1/14

¢ Filetage écrou en sortie : G 1/4' + embout 6.3mm
¢ Non. Catalogue 2076M

Stickstoffregler, ausgestattet mit gut ablesbaren Manometern.

Der einstufige Flaschenregler ist ein hebelloser Regler mit variabler Regulierung des Ausgangsstroms.

Der Druckminderer ermdglicht es, den Druck der aus der Flasche entnommenen Gase auf den erforderlichen Ausgangsdruck
(Arbeitsdruck) zu reduzieren und einen konstanten Wert des Gasdurchflusses zu gewahrleisten.

Der Reduzierer ist mit einem Sicherheitsventil ausgestattet.

Technische Daten:

e Gasart: Stickstoff
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Nenneingangsdruck: 150 bar

Ausgangsdruckbereich: 0,5 - 10 bar

Nennkapazitat: 30 m3 /h

Einlassgewinde: W24.32x1 / 14

Muttergewinde am Ausgang: G 1/4' + 6,3mm Stummel
Nein. Katalog 2076M
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